



CONTROL DE CALIDAD. Un simposio sobre "Control de Calidad de Materiales y Construcción", del cual saldrán recomendaciones al Gobierno para establecer controles de calidad, realizará la Cámara de la In-

dustria de la Construcción, el 14 y 15 de abril en curso. Informan, Arq. Guillermo Guandique, Ing. Remo Bardi, Ing. Francisco A. Menéndez e Ing. Mirna Violeta Cárcamo, de CENAP.



MUERTA. Aún no han sido identificados los responsables de la muerte en Managua de la Profa. Méléida Anaya Montes, dirigente de la FPL. En foto de 1966 le acompaña el Prof. José Mario López.

Más informes sobre muerte de Anaya M.

La muerte de la comandante extremista Ana María (Méléida Anaya Montes), pone de relieve los problemas que enfrenta el gobierno sandinista para controlar su situación interna, dicen despachos periodísticos procedentes de Nicaragua.

Los informes de las distintas agencias aseguran que el hecho ha colocado, al decir de fuentes diplomáticas de ese país, en una situación embarazosa a los sandinistas. Resaltan los problemas de se-

guridad —dice Latin Reuter— que los sandinistas tienen en estos momentos, que unos 2 mil exiliados derechistas les combaten en los departamentos de Madriz y Nueva Segovia, al Norte y en el departamento de Chinandega, en el Oeste del país, por los comandos de la Fuerza Democrática de Nicaragua (FDN).

La Profa. y Lic. Méléida Anaya Montes, fundadora de ANDES 21 de Junio, según los despachos —

Pasa a la página 36

Define competencia y legalidad de la CDH.

La Comisión de Derechos Humanos no es oficialista ni tiene insignia gubernista, declaró ayer monseñor Fredy Delgado, miembro de la misma. En conferencia dictada en la Policía de Hacienda, ante jefes, oficiales, clases y tropas, definió la calidad y la competencia de la Comisión de los Derechos Humanos.

Recalcó también la importancia que tiene para el soldado nacional, defender la patria con todas sus energías y capacidad; pero en todo caso, respetando los derechos fundamentales de los combatientes terroristas.

Sostuvo que la violación de los derechos humanos, venga de donde venga, debe ser frenada con energía para que se termine la zozobra e incertidumbre que por ahora asuelan al país. También, afirmó, debe ser combatida con drástica la corrupción administrativa en el gobierno y en el campo. "Yo he visto, dijo, a campesinos cometiendo injusticias contra sus propios hermanos y he sabido de personas que cobran dos y hasta tres sueldos sin hacer nada, valiéndose de plazas inexistentes".

A continuación hizo un

Pasa a la página 34

Por equidad y la justicia el país

El Salvador aspira en sumarse al concierto de naciones en que reina la equidad y la justicia, en conquistar la paz y terminar la violencia, dijo el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, al recibir condecoración de la República Árabe de Egipto.

Para nadie es un secreto la singular turbulencia que adquiere el vaivén ideológico en el mundo contemporáneo. El Salvador no es una excepción en este punto, empeñado como

está en salir del subdesarrollo, inmersos como estamos en este océano, no queremos ocultar la cabeza en arena ni pecar considerando ingenuo al mundo que nos rodea, afirmó el canciller.

En su misma intervención el Dr. Chávez Mena, expresó su saludo a la colonia árabe, ascendientes y descendientes. Ella representa una de las fuerzas vivas más vigorosas y dinámicas, cuya contribución al desarrollo de

Pasa a la página 15

Grandes pérdidas en ataque a tren

Cuantiosas pérdidas y daños estimados en varios millones de colones, causaron anteayer los grupos terroristas del FMLN, al incendiar 10 vagones de un tren cargado de mercaderías, que se dirigía hacia San Salvador, proveniente de Cutuco. La acción vandálica —se dijo— ocurrió en el kilómetro 120 de la vía férrea, en el Valle San Juan, Jiquilisco, departamento de Usulután.

En ese lugar los grupos extremistas tendieron una emboscada al tren de carga No. 864 de FENADESAL, que se desplazaba bajo la dirección del ma-

quinista René Peña Barillas y conducido por el técnico Jesús Alfaro Quintanilla.

Esas dos personas y el resto de la tripulación —según dijeron— fueron obligadas a bajar del tren, el cual se conducía sin ninguna protección militar. Cuando estaban en tierra firme —aseguran— los "comandantes" de los subversivos les indicaron que tenían que oír un mitin antes de que fueran liberados.

En medio de las arengas que hacían los jefes subversivos —dicen— previ-

Pasa a la página 36

Reconocimiento de 2 cadáveres efectúan jueces

Dos hombres fueron ultimados a balazos en las últimas veinticuatro horas. Uno, en la Colonia Centro América cuando parqueaba un vehículo y otro dentro de un bus, frente al cine "Majestic".

En la colonia Centro América fue ultimado antenoche el motorista Eladio Mancio Pimentel, de 37 años de edad, por un grupo de jóvenes armados de pistolas. El hecho se registró en la Avenida "Borinquen", de este centro urbano cuando el ahora occiso, aparcaba el auto P-10-3588, luego de regresar de Guatemala en compañía de su patrona, la señora

Pasa a la página 27



PUESTO DE SALUD. 5 mil habitantes saldrán favorecidos con la apertura del puesto de Salud, en El Mizata, Puerto de La Libertad, que fue inaugurada por el Ministerio de Salud Pública. El Sr. José Crescencio Pineda, presidente del Patronato, hace el corte de la cinta simbólica. Le acompaña el Dr. Juan José Contreras.

Darán dictamen a la Ley de Amnistía

Antes de la próxima plenaria, se emitirá el dictamen correspondiente a la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, para que se discuta en dicha sesión.

Así lo expresó el diputado Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, de la Comisión de Legislación de la Constituyente, al señor Francisco Quiñónez Avila, quien solicitó a los diputados agilización del estudio del mencionado proyecto de ley. Lo hizo en nombre de la Comisión de Paz, de la cual él es presidente.

"Al pedir a los diputados que aceleren

el estudio, dijo, es porque los miembros de la Comisión de Paz, tenemos fe de que ese proyecto es el primer paso firme para lograr la paz y la tranquilidad que tanto desea el pueblo salvadoreño; además estimo conveniente, agregó, que es oportuno dar demostraciones reales de que deseamos la paz y que eso solamente se podrá lograr cuando los diputados aprueben y conviertan en Ley de la República el mencionado proyecto".

El proyecto de Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, afirmó el se-

Pasa a la página 36

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **PARTICIPARA.** Dora de Ayala, directora del Grupo Teatral "Vivencias", dice que participarán en el Festival de Teatro Contemporáneo de Goldtree Liebes.

De Sonsonate

Anciano muere en un accidente

(Sonsonate). A consecuencia de graves golpes que sufrió en un accidente, murió el anciano Erasmo Espinoza Carranza, de 75 años, en el Hospital "San Juan de Dios" de esta ciudad.

Fue arrollado por el bus placas B-73058/81, conducido por José Mauricio Cáceres Beltrán, quien según el

Pasa a la página 22



SOBRE DERECHOS HUMANOS. Personal de la Policía de Hacienda (jefes, oficiales, clases y tropa), escuchan disertación sobre derechos humanos, sustentada por Mons.

Freddy Delgado. "Combatir la corrupción administrativa y las injusticias del campo, también es una forma de velar por el respeto a tales derechos", afirmó.